
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ενημερωτικό Δελτίο 1 – Μάιος 2023 

Καλώς ήλθατε στο έργο LeaderAI! 
 
 

Project’s presentation 
 

Καλώς ήρθατε στο ενημερωτικό δελτίο του έργου LeaderAI, εδώ θα βρείτε πληροφορίες για την 

κατάσταση του έργου, τις τρέχουσες εργασίες των εταίρων και ποια θα είναι τα επόμενα βήματα. 

Όπως ίσως γνωρίζετε, με αυτό το έργο στοχεύουμε να υποστηρίξουμε εκπαιδευτές Ανώτατης 

Εκπαίδευσης, ακαδημαϊκούς και επαγγελματίες της εκπαιδευτικής τεχνολογίας παρέχοντας 

πρακτικές κατευθυντήριες γραμμές για δραστηριότητες διδασκαλίας και μάθησης. Η 

κοινοπραξία θα εργαστεί στο πλαίσιο των στόχων της Επιτροπής για τον Ευρωπαϊκό 

Εκπαιδευτικό Χώρο, για τη βελτίωση της ψηφιακής ικανότητας του εκπαιδευτικού συστήματος 

της Ευρώπης, αξιοποιώντας τις ευκαιρίες που δίνουν οι νέες τεχνολογίες όπως η Τεχνητή 

Νοημοσύνη. Μπορείτε να παρακολουθείτε το έργο στα ενημερωτικά δελτία που λαμβάνετε, αλλά 

και ακολουθώντας μας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, όπου δημοσιεύουμε ενημερώσεις του 

έργου, και στον ιστότοπο του έργου:  

 
Ιστοσελίδα έργου: https://leaderai.eu/ 

 
Ακολουθήστε μας στα κοινωνικά δίκτυα:          
https://www.facebook.com/LEADERAI                             https://twitter.com/LeaderAIProject  
 
       

Αποτελέσματα του έργου 
Η κοινοπραξία του έργου LeaderAI υιοθετεί μια προσέγγιση που αντιμετωπίζει την ανάγκη για αποτελεσματική ψηφιακή 

μάθηση στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση (ΤΕ) που ανταποκρίνεται στις ανάγκες, τα δυνατά σημεία και τις δεξιότητες των 

φοιτητών/τριών, μέσω της κατάλληλης χρήσης εργαλείων που βασίζονται στην τεχνητή νοημοσύνη και τεχνολογιών που 

βασίζονται σε δεδομένα. 

3. Τα Εργαστήρια Διάχυσης θα ενημερώσουν τους υπεύθυνους λήψης 

αποφάσεων/ΜΚΟ και στελέχη από αρμόδια Υπουργεία, ειδικούς στον τομέα της 

εκπαίδευσης σχετικά με τα επιτεύγματα του έργου και τους τρόπους αξιοποίησής τους. 

1. Η εργαλειοθήκη LeaderAI will θα υποστηρίξει το προσωπικό ΤΕ στη σχεδίαση 

προσωποποιημένων μαθημάτων μέσω που βασίζονται στην τεχνητή νοημοσύνη και 

τεχνολογιών που βασίζονται σε δεδομένα. 

 2. Η Εκπαίδευση βασισμένη σε Σενάρια και η Πιλοτική Εφαρμογή θα παράσχει 

πρακτικές ευκαιρίες στο προσωπικό ΤΕ σχετικά με τον τρόπο εξατομίκευσης της 

διδασκαλίας τους μέσω εργαλείων οπτικοποίησης ανοικτού κώδικα/δωρεάν διάθεσης 

βασισμένα σε τεχνητή νοημοσύνη και εργαλεία οπτικοποίησης δεδομένων. 

https://leaderai.eu/
https://www.facebook.com/LEADERAI
https://twitter.com/LeaderAIProject


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. Η διαδραστική πλατφόρμα eLearning και οι ψηφιακοί πόροι θα εξοπλίσουν το προσωπικό 

της ΤΕ με μια συλλογή πρακτικού ψηφιακού διδακτικού και εκπαιδευτικού υλικού στο οποίο θα 

μπορούν να έχουν πρόσβαση οποτεδήποτε και οπουδήποτε· θα επιδείξει τη χρήση εργαλείων 

που βασίζονται σε τεχνητή νοημοσύνη και εργαλείων ανάλυσης για εξατομικευμένους σκοπούς 

διδασκαλίας και μάθησης· θα αναπτύξει τις παιδαγωγικές και ψηφιακές ικανότητες του 

προσωπικού της ΤΕ για την εξατομίκευση των μαθημάτων τους μέσω επιλεγμένων εργαλείων 

τεχνητής νοημοσύνης και ανάλυσης· και θα επιτρέψει στο προσωπικό ΤΕ να συμμετέχει σε μια 

εικονική κοινότητα για ανταλλαγή γνώσεων. 

Πρώτα βήματα και συναντήσεις συνεργατών 

Η κοινοπραξία είχε κάποιες διαδικτυακές συναντήσεις για να 
αρχίσει να εργάζεται πάνω στα υλικά και τις ιδέες του έργου. Στη 
συνέχεια, στις 10 Μαρτίου 2023, εκπρόσωποι από εταίρους 
συναντήθηκαν στη Ρόδο στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου, για να 
αναλύσουν τα μέχρι τώρα επιτευχθέντα αποτελέσματα και να 
προγραμματίσουν τις επόμενες δραστηριότητες. 
 
Η υλοποίηση των ερευνητικών δραστηριοτήτων που σχετίζονται με 
την ανάπτυξη της Εργαλειοθήκης LeaderAI πήγε καλά σε όλες τις 
χώρες - η ανασκόπηση της βιβλιογραφίας ολοκληρώθηκε και η 
επεξεργασία των αποτελεσμάτων των ερωτηματολογίων που 
χορηγήθηκαν είναι σχεδόν έτοιμη! Όλοι οι εταίροι θα εκπονήσουν 
την ερευνητική τους έκθεση με βάση αυτά τα επιτεύγματα! 

Αυτή η συνάντηση αποτέλεσε ένα πολύ σημαντικό βήμα για την κοινοπραξία, καθώς μπόρεσαν να ξεκαθαρίσουν 

σημαντικά σημεία του έργου και να συνεχίσει η εργασία πάνω σε αυτό. 


